

Servicii complete de capturare și evacuare animale fără stăpân din obiective ce aparțin CNE Cernavoda

I.D.: 77515203

Data publicarii	20.01.23	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul achizitiei îl constituie prestarea de Servicii complete de capturare și evacuare animale fără stăpân. Serviciile constau în următoarele activități: 1. Deplasarea în teren, prinderea și transportul în adăpost a animalelor fără stăpân, trierea și tratamentele medicale, în condițiile legii. Cainii capturați vor fi transportați la centrul (baza) de gestionare a cainilor fără stăpân, unde vor fi supuși următoarelor tratamente: Vaccin antirabic, Sterilizare, Deparazitare internă+externă, Crotaliere. 2. Operatorul serviciilor specializate pentru gestionarea animalelor fără stăpân este obligat să asigure animalelor adăpost, hrană și tratament medical în conformitate cu Legea 205/ 2004 privind protecția animalelor, cu modificările și completările aduse prin următoarele acte: Legea 171/ 2017, Legea 203/ 2018, OUG 175/ 2020 și în concordanță cu OUG 155/ 2011 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările aduse prin următoarele acte: Legea 227/ 2002, Legea 391/ 2006, Legea 258/ 2013, Legea 187/ 2012. 3. Animalele vor fi prinse folosind arme cu săgeți ce conțin substanțe tranchilizante, plase speciale sau capcane, astfel încât să nu fie ranite în timpul capturării. Se va folosi o echipă special instruită în folosirea tehnicilor de prindere a animalelor. 4. Perioada maximă de răspuns la solicitarea achizitorului pentru efectuarea constatării și evacuarea animalelor este de 2 zile lucrătoare, de la momentul notificării prin telefon, fax sau e-mail. Echipajul se va deplasa în zona din care a fost primită sesizarea, în timpul programului de lucru, de luni până vineri între orele 7:30-16:00. 5. Operatorul serviciilor specializate va asigura dotarea echipajului de capturare cu autovehicul prevăzut cu spațiu acoperit, protejat de intemperii, de dimensiuni incapatoare, pentru transportarea animalelor capturate, dotat cu costuri individuale fixe corespunzător pentru a preveni deplasarea lor în timpul călătoriei și ventilat. 6. Activitatea personalului va fi supravegheată din partea prestatorului de către o persoană coordonatoare. 7. Operatorul desemnat cu prestarea serviciilor de capturare, trebuie să aibă personalul instruit în folosirea tehnicilor de prindere, astfel încât animalele să nu fie ranite în timpul capturării. Imobilizarea animalelor fără stăpân, prin administrarea de la distanță a unor substanțe tranchilizante, cu ajutorul armelor utilizate sau sarbacanelor, se va efectua pe propria răspundere și după luarea tuturor măsurilor de precauție pentru a preveni accidentele-incluzând aici și accidentarea personalului propriu; operatorul va dota și instrui echipajele pentru folosirea armelor cu săgeți ce conțin substanțe tranchilizante. Substanțele utilizate pentru imobilizarea animalelor trebuie să fie aprobate de organele sanitare veterinare, cu respectarea legislației în vigoare. Se vor asigura servicii de capturare și evacuare animale fără stăpân pentru un număr de 200 câini, pe o perioadă de 48 luni, din următoarele locații ale CNE Cernavodă: - Zona protejată a Unităților 1 & 2; - Platforma CNE Cernavodă (zona controlată); - Complexul de locuințe Campus; - Zona împrejmuită pentru care este proprietar CNE (curtea blocurilor A1, T2 și T3); - Curtea căminului 150 locuri de cazare; - Curtea căminului din Str. Salciei (Columbia); - Garaj Auto.